



ИТОГИ НЕДЕЛИ

В череде прошедших семи дней отдельное внимание было уделено сразу трем важным направлениям – строительству в Арамиле детских садов, нового здания школы №4 и реконструкции Дворца культуры. Представляем наш краткий обзор событий минувшей недели.

19 марта ПОНЕДЕЛЬНИК

Состоялось совещание в управлении капитального строительства Свердловской области, участие в котором приняли специалисты администрации Арамилского городского округа и представители ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург». В центре внимания была передача имущества Арамилской городской больницы в областную собственность.

Помимо того, глава Арамилского городского округа Александр Прохоренко отдельно обсудил с начальником «УКС Свердловской области» Павлом Шумковым сроки начала строительства детского сада на улице Космонавтов. Была достигнута договоренность о том, что заявка будет рассмотрена до конца марта, после чего в управлении капитального строительства дадут конкретный ответ. Главной задачей является начать строительство детского сада уже в 2012 году.

20 марта ВТОРНИК

Прошло совещание с руководством компании – застройщика, ведущей строительство в Гарнизоне, и представителями второго авиаотряда с целью координации работы башенных кранов для обеспечения безопасности полетов в аэропорту Уктус. Еще раз была проработана соответствующая инструкция и проведены все необходимые согласования.

Кроме того, в этот день глава городского округа Александр Прохоренко провел встречу с представителями управления государственной экспертизы, речь на которой шла о реконструкции городского Дворца культуры. В адрес организации, подготовившей проект реконструкции, был высказан ряд замечаний, устранить которые нужно в течение месяца.

21 марта СРЕДА

Глава округа стал одним из участников заседания межведомственной комиссии министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, на котором рассматривался вопрос погашения муниципалитетом задолженности за поставленные энергоресурсы: газ и электроэнергию. А также принял участие в заседании регионального политсовета партии «Единая Россия», где были поставлены задачи на предстоящие местные выборы, и еще раз прошел анализ выборов президента Российской Федерации.

22 марта ЧЕТВЕРГ

Состоялась встреча с генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» Давидом Гайдом, где обсуждались итоги социально-экономического развития Арамилского городского округа и планы совместной работы. Акцент в последнем случае был сделан на строительство социально значимых объектов на территории Арамилы.

В министерство образования Свердловской области был представлен полный пакет документов по проекту нового здания для школы №4. На их основе в правительстве Свердловской области рассмотрят перспективы начала строительства данного объекта в текущем году. Об итоговом решении по этому вопросу будет сообщено дополнительно.

РЕЙД ВО ВРЕМЯ КАНИКУЛ

Вплоть до второго апреля на территории Арамилского городского округа для профилактики дорожно-транспортных происшествий будут проходить специальные рейды.

В рамках целевого профилактического мероприятия «Внимание, каникулы!» сотрудники ОГИБДД совместно с ПДН займутся выявлением нарушений правил дорожного движения среди несовершеннолетних. Связано это с тем, что с началом весны, число детей, играющих рядом с проезжей частью, значительно возрастает. Да и в целом по Свердловской области обстановка с детским травматизмом, причиной которого являются дорожно-транспортные происшествия, отмечается крайне тревожная. За два месяца 2012 года зарегистрировано 66 ДТП с участием детей, в которых 74 ребенка получили травмы различной степени тяжести и пятеро погибли. Если взять эти цифры в процентном отношении, то количество подобных дорожно-транспортных происшествий выросло на 8%, на 21 % увеличилось число раненых и на 400 % число детей, погибших в результате ДТП.

НА УРОВНЕ

Арамилские танцоры вошли в число победителей областного фестиваля современного танца «Дыхание весны» имени Дроботенко.

18 марта во Дворце культуры «Ровесник» города Заречный собрались коллективы со всей Свердловской области – из Краснотурьинска, Режа, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского и многих других городов. В их числе была арамилская школа современного танца «ЮГ-style», где специально к фестивалю подготовили танец «Страшный сон». В программе, вместившей более 80 номеров, нашим удалось войти в число участников гала-концерта. И даже более того – занять второе место, поделив его с хозяйками фестиваля. Победителем конкурса стал екатеринбургский коллектив "Сдвиг". Кроме того, участниками «Дыхания весны» стал коллектив «Фентази» из Патрушей, но, к сожалению, нашим соседям не удалось пробиться даже в итоговую часть фестиваля.

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

В прошедшую субботу на трассе, расположенной рядом с улицей Садовая, прошли заключительные соревнования по лыжным гонкам.

Более 50 человек вышли в этот день на лыжню. Главными участниками соревнований стали школьники, младшим здесь предстояло преодолеть дистанцию в 1 км., а старшим в 3 км. У мальчиков в категории 2-4 классы лучшим стал Кирилл Немков, у девочек Дарья Бурдасова. Среди 5-6 классов первыми пришли к финишу Артур Трифионов и Анжела Питилимова. Победа в категории 7-8 классы досталась Дмитрию Волосникову, у девочек первым местом

отметилась Алена Блинова. Среди их старших сверстников (9-11 класс) первое место заняли Антон Меньшиков и Анастасия Фефилова. У взрослых лучший результат показал Владимир Кайгородов. Причем, стоит отметить тот факт, что подавляющее количество призеров представляли школу №4. Организаторы соревнований выражают благодарность главе Арамилского городского округа Александру Прохоренко, председателю комитета по культуре, спорту и молодежной политике Светлане Мезеновой, а также депутатам Арамилской городской Думы Вадиму Савину и Дмитрию Сурину, оказавшим помощь в организации и проведении заключительного лыжного старта.

КВАРТИРА ДЛЯ ИНВАЛИДА

Двухкомнатную квартиру в новом доме получил арамилец Юрий Караваев.

Квартира приобретена на средства федерального бюджета в соответствии с законом № 181 «О защите прав инвалидов в Российской Федерации». Юрий Караваев живет с дочерью Ольгой, инвалидом детства. В очередь на получение жилья он встал еще в 1995 году. «Всю жизнь жил в общаге, потом в коммуналке, – рассказывает Юрий, – Теперь наконец-то у каждого будет по комнате».

Сертификат на получение жилья Юрию Караваеву и его дочери вручил глава округа Александр Прохоренко. В текущем году еще три семьи, имеющие детей-инвалидов, въедут в новое жилье. Определенные сложности здесь связаны с тем, что семья это многодетные, квартиры им нужны большие, площадью не менее 90 кв. метров. Дом, в котором будут квартиры такого размера, сдадут только в конце этого года, и раньше справиться долгожданное новоселье не получится. Всего же в очереди на жилье стоит 12 семей, где есть дети-инвалиды.

В «ДРУЖБЕ» НЕ СКУЧАЮТ

Более 60-ти человек собралось в минувшую пятницу в столовой школы №4. Клуб пенсионеров «Дружба» отмечал Международный женский день.

Почему так поздно? Причина в том, что они не смогли найти свободное помещение для того, чтобы собраться. Но праздник и не думали отменять, решили, что лучше поздно, чем никогда. И отпраздновали, как всегда весело, дружно, с огоньком.

Каких только забав они не придумали! Пели под баян свои любимые песни, танцевали, читали стихи. Хохотали над веселыми сценками с переодеваниями, участвовали в шуточных конкурсах. Показали невероятно смешной спектакль по сказке про Красную шапочку. Подготовили и провели беспроигрышную лотерею, где каждый гость не остался без подарка. А главное хорошо пообщались друг с другом, рассказывали новости, делились проблемами. Время пролетело незаметно, расхотелось никому не хотелось. Но впереди новые праздники, которых с нетерпением будут ждать «дружные» пенсионеры.

Подготовила Лариса Ушакова

КРАТКО О КАЖДОМ

В прошлом выпуске «Арамилских вестей» мы представили три управляющие компании, представители которых в первой половине марта принимали активное участие во встречах с жителями многоквартирных домов района СХТ. В этот раз представляем еще одну УК, работающую с жилым фондом левобережной части Арамилы.

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Арамжилкомхоз»
Арамиль, ул. Щорса, д. 57, тел. 3-09-12

Название УК	Учредитель УК, руководитель УК	Уставной капитал тыс. руб.	Место регистрации	По договору управления с ООО УК «Арамжилкомхоз» обслуживаемый фонд тыс.м2	Обслуживание жилфонда по договорам оказания услуг тыс. м2	Опыт работы на территории Арамилского городского округа (с 2010 года)
ООО УК «Арамжилкомхоз»	Варигин С.Н. генеральный директор Серкова Е.В.	10,0	г.Арамиль	6,1	21,0 в том числе: ТСЖ «Лучшее» - 2,7 ТСЖ «Щорса, 59» - 2,6 ТСЖ «Заря» - 3,1 ТСЖ «Радуга» - 6,8 ТСЖ «Светлый» - 5,8	г.Арамиль п.Светлый

Примечание: каждый жилой многоквартирный дом, обслуживаемый ООО УК «Арамжилкомхоз», имеет свой расчетный счет в ОАО СББ-БАНК или в Уральском банке ОАО «Сбербанка России» на территории Арамилского городского округа.